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Obec Okrouhlá
Obecní úřad Okrouhlá, Okrouhlá 47, 350 02 Cheb
Usnesení č. 09/2019 ze dne 15. 10. 2019
přijaté k jednotlivým bodům programu jednání zastupitelstva obce –
příloha zápisu z 9. zasedání zastupitelstva Obce Okrouhlá
K bodu 1) Zastupitelstvo obce Okrouhlá bere na vědomí kontrolu usnesení.
K bodu 2) Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření budoucí smlouvy o zřízení služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu s firmou Accolade s. r.o. Praha 8 – Karlín. Kupující p. Mitaš se zavazuje umožnit připojení vodovodu a kanalizace dle přílohy, což bude součástí kupní smlouvy na prodej č. p. 906/1.
K bodu 3) Zastupitelstvo obce pověřuje p. Sittovou k přepracování Směrnice výběrového řízení pro zakázky malého rozsahu a zapracování připomínek zastupitelstva obce do směrnice do 31/10/2019.
K bodu 4) Zastupitelstvo obce pověřuje p. M. Weise kontrolou kroniky obce a připravením zprávy o stavu kroniky obce na příští zasedání.
K bodu 5) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k sepsání dodatku nájemní smlouvy o nájmu části p. p. č. 221/10 v k. ú. Okrouhlá u Chebu Janu Zetochovi za 1,00 Kč měsíčně o výměře 34 m2 do 31. 12. 2019.
K bodu 6) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k zpracování Smlouvy o poskytnutí sálu za podmínek: kauce 3000 Kč pro všechny nájemce, dále pronájem fyzické osobě v ceně 1000 Kč na den a pro komerční účely v ceně 5000 Kč na den a s úpravami v bodech 3.1 vložit „soukromé osoby“ 3.2 vypustit bod „b“ a v bodu „c“ „nadstandardního“, 4.1 doplnit do textu …zajistit „a doložit pronajímateli“, vypustit 4.7 celý, 5.1 doplnit do textu ….nájmu „protokolárně“ a bod 5.3 doplnit ….pokutu ve výši 3.000 Kč.
K bodu 7) Zastupitelstvo obce bere na vědomí Příkazní smlouvu s Mgr. Janem Brychtou, IČ 46825258, Písečná 10, Cheb za paušální částku Kč 2.000,00 měsíčně a pověřuje starostu k podpisu smlouvy.
K bodu 8) Zastupitelstvo obce schvaluje počet VPP na rok 2019 v počtu 6 osob a na rok 2020 počet VPP na 6 osob.

K bodu 10) Zastupitelstvo obce schvaluje akci zhotovení komunikace větev B u obytného souboru ČOV na části p. p. č. 118/4 v k. ú. Okrouhlá u Chebu a pověřuje starostu k zajištění cenových nabídek.
K bodu 11) Zastupitelstvo obce schvaluje rekonstrukci a revitalizaci MŠ Okrouhlá a pověřuje starostu k zadání projektu na tuto akci včetně energetického auditu.
K bodu 12) Zastupitelstvo obce schvaluje záměr revitalizace zeleně před budovou OÚ v Okrouhlé a pověřuje starostu k zadání projektu po pracovní poradě.
K bodu 13) Zastupitelstvo obce schvaluje projekt univerzálního hřiště v parku v Okrouhlé a pověřuje starostu k zadání projektu po pracovní poradě.
K bodu 14) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k provedení aktualizace a platnosti projektu u obytné zóny na p. p. č. 207/2 v k. ú. Okrouhlá u Chebu. Zastupitelstvo obce pozastavuje prodej těchto pozemků.
K bodu 15) Zastupitelstvo obce odročuje žádost o navýšení rozpočtu MŠ Okrouhlá na další jednání zastupitelstva obce po jednání s p. ředitelkou MŠ.
K bodu 16) Zastupitelstvo obce odročuje pojištění obecního majetku a odpovědnosti zastupitelů na další jednání zastupitelstva obce.
K bodu 17) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k vyvěšení záměru pronájmu hospody v Okrouhlé.
Různé:

K bodu 18 a) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k jednání o požadavku průjezdu autobusové dopravy v obou směrech obcí Okrouhlou se společností Autobusy Karlovy Vary a. s.
K bodu 18 b) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k vyvěšení záměru prodeje na část pozemku p. č. 220/2 v k. ú. Okrouhlá u Chebu o výměře 392 m2.
K bodu 18 c) Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o umístění a provozu veřejně prospěšného zařízení (siréna) obce Okrouhlá s Agro&Kombinátem Dolní Žandov spol. s r. o. a pověřuje starostu k podpisu smlouvy.
K bodu 18 d) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu zaslat firmě JAS – ART s. r. o. Habartov předžalobní upomínku na vrácení neoprávněné zálohy na sochu památníku padlých v Jesenici ve výši 50.000,00 Kč.
                  Jaroslav Zilvar                                                         Štěpánka Majchráková

        starosta obce                   


              místostarostka obce
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